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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

  

 

 Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2013. február 14-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk polgármester   

   Hallai Tibor   alpolgármester 

Bodor József  képviselő 

Csertő Attila  képviselő  

Domján István képviselő    

   Gyurkovics Balázsné képviselő 

Szabó Sándor  képviselő   (16.20-ig) 

                                   Kaldenekker Zoltán képviselő (8 fő) 

 

Igazoltan távol:           Forgó Gábor  képviselő    (1 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

   Verosztáné Csorba Mónika aljegyző  

   Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

                                   Balogh József    polgármester 

   Juhász István   alpolgármester 

   Csaplár Tibor  képviselő 

   Csernák Lászlóné képviselő 

   Molnár Imre  képviselő 

   Lőrincz Edit             mb. jegyző 

   Sebján Lászlóné 

   Nagyné Balogh Csilla 

    

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a megjelenteket. A Képviselő-testület ülését 

16.10 órakor megnyitotta. Megjegyezte, nem emlékszik és nem is tudja, hogy a történelem 

folyamán volt-e ilyen esemény, hogy a két település képviselő-testülete együtt ülésezett 

volna. Számára is ez egy történelmi esemény mikor a két település jövőjével kapcsolatos 

fontos döntéseket kell meghozni. Azt gondolja, hogy ez a döntés nagyon átgondolt mindkét 

fél részéről és előzetesen mérlegelt előkészítés után jutottak el a mai üléshez. A legfontosabb 

napirendi pont Kerekegyháza és Fülöpháza közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló 

megállapodás elfogadása.  

Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak megfelelően került 

összehívásra és határozatképes, mivel 8 fő képviselő jelen van.  

 

Szabó Sándor képviselő 16.20 órakor a képviselő-testületi ülésről távozott. A Kerekegyháza 

Város Önkormányzat Képviselő-testülete továbbra is határozatképesen 7 fővel folytatta a 

tanácskozást. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester bemutatta a Kerekegyháza Képviselő-testületének tagjait. 

Nagy kihívás ez mindenki számára sok feladattal és az egymás iránt érzett tisztelettel, 

bizalommal, kölcsönös felelősségérzettel, úgy gondolja ezek alapján meg fogják tudni oldani 

a két település előtt álló feladatokat, kihívásokat. Ezt kívánja mindkét település számára mind 

Kerekegyháza és Fülöpháza Képviselő-testülete és az emberek számára is.  

Javasolta napirendként felvenni és 2. napirendként tárgyalni a kerekegyházi általános iskola 

felvételi körzethatár véleményezése című előterjesztést.  

 

Balogh József polgármester tegező viszonyt kér mindenkitől, mivel így közvetlenebb a 

kapcsolat. Szeretné a településük Fülöpháza nevében megköszönni azt a törekvést, azt a 

munkát, amit Kerekegyháza Város Polgármesteri Hivatala tett, hogy Fülöpházával közös 

hivatalt tudjanak létrehozni. Bemutatta a kollegákat: Juhász István alpolgármester, Molnár 

Imre, Csaplár Tibor, Csernák Lászlóné képviselők. A jegyző asszony a járási hivatalhoz 

került, így megbízott jegyzővel dolgoznak, Lőrincz Edit személyében, aki Kunbaracs  Hivatal 

jegyzője. Nagyné Balogh Csilla, Sebján Lászlóné és Sebján Diána a hivatal munkatársai. Úgy 

ítéli meg, hogy csodálatos történelmi pillanat, amikor kimondják, hogy két település 

közösködik egymással. Most azt mondják, hogy közös önkormányzati hivatalt hoznak létre, 

de már továbbgondolva a tankerületekben is közösen gondolkodnak. Erről Fülöpházán 

tájékoztatta a Képviselő-testületet, ott döntés még nem született. Részükről semmiféle 

akadálya nincs, kimondják azt, hogy a fülöpházi gyerekek ide járjanak Kerekegyházára 

iskolába.  Jó hírneve van a kerekegyházi iskolának, a két népet még jobban összekovácsolja. 

Azt gondolja, hogy gyümölcsöző lesz a város és a kistelepülés kapcsolata.  Érlelődött ez már 

egyházi vonalon, sport vonalon, politikai pályán is együtt dolgoztak. Elérkezett az a 

történelmi pillanat, hogy közösen, egymás településeiért felelősséget vállalnak. Mindenkinek, 

akinek részt vett ebben az előkészítő munkában szeretettel szeretné megköszönni nemcsak a 

maga nevében, hanem a fülöpházi emberek nevében is.  Komoly közvélemény kutatást 

végeztek a településükön, határozottan kijelentheti, hogy az emberek többsége Kerekegyházát 

választotta. Nekünk csak végre kell hajtani, amit ők kívánnak. Köszöni, Kerekegyháza 

minden egyes polgárának, hogy befogadták Fülöpházát.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más 

módosító indítvány. 

Mivel Kerekegyháza Város Önkormányzat képviselői részéről újabb indítvány nem hangzott 

el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

20/2013. (II. 14.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2013. február 14-én megtartott  

képviselő-testületi ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. február 14-i  

ülésén az alábbi napirendet fogadja el: 

 

1. Megállapodás Kerekegyháza-Fülöpháza közös önkormányzati hivatalának 

létrehozásáról  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  
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2. A kerekegyházi általános iskolai felvételi körzethatár véleményezése  

                             Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 
3. Egyebek 

 

      Felelős:      Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:    azonnal 

 

1. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:    Megállapodás Kerekegyháza-Fülöpháza közös önkormányzati hivatalának  

                            létrehozásáról  

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta alapvetően rögzítésre kerültek a megállapodásban 

azok a szükséges pontok, amelyeket a jogszabályok határoznak meg és írnak elő. Továbbá a 

korábbi döntések figyelembevételével a létszámkérdések, hogy melyik hivatalt, hogyan   

tudjuk működtetni eldöntött tények. Az előző ülésen is megerősítésre került a költségvetés és 

az ezzel kapcsolatos döntések, amelyek még szükségesek a közös hivatal működésének 

tekintetében. Alapvetően Kerekegyháza Önkormányzata részéről a közös hivatalról szóló 

megállapodás elfogadását, már megelőzték a helyi döntések. A megállapodás leglényegesebb 

része akkor derül ki, amikor a munka folyik, azonban ahhoz, hogy odáig eljussunk, a 

megállapodást alá kell írni. 

 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e további kérdés, észrevétel? 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Megállapodás megkötése Fülöpháza Község 

Önkormányzatával közös önkormányzati hivatal alakításáról és fenntartásáról határozati 

javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

21/2013. (II.14.) sz. Kth. 

Megállapodás megkötése Fülöpháza Község  

Önkormányzatával közös önkormányzati hivatal  

alakításáról és fenntartásáról        

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Fülöpháza 

Község Önkormányzatával megkötendő – a határozat mellékletét képező – 

megállapodást a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal megalakításával 

és fenntartásával kapcsolatban. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert megállapodás aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:    -        Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- Fülöpháza Község Önkormányzata 
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- Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal 

 

 

MEGÁLLAPODÁS KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL ALAKÍTÁSÁRÓL ÉS 

FENNTARTÁSÁRÓL 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata (6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a.; képviseli: dr. 

Kelemen Márk polgármester, bankszámlaszám: 11732002-15337908, KSH azonosító: 

15724595-2-03, lakosságszám: 6 469 fő, mint városi rangú székhelytelepülés) és  

 

Fülöpháza Község Önkormányzata (6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5.; képviseli: Balogh 

József polgármester, bankszámlaszám: 11732002-15338198, KSH azonosító:  

15724674-8411-321-03 lakosságszám: 894 fő, mint csatlakozásra kötelezett település) a 

továbbiakban: Szerződő Felek a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 84-86.§-aiban foglalt rendelkezéseknek eleget 

téve igazgatási feladataik ellátására Közös Önkormányzati Hivatalt alakítanak és tartanak 

fenn 2013. március 1. napjától határozatlan időre az alábbi feltételek szerint. 

 

A Közös Önkormányzati Hivatal megnevezése, székhelye 

 

1. A Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos megnevezése: Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal  (e megállapodásban a továbbiakban: Közös Hivatal) 

1.1 A Közös Hivatalt létrehozó önkormányzatok megnevezése: 

 Kerekegyháza Város Önkormányzata  

 Fülöpháza Község Önkormányzata  

1.2 A Közös Hivatal székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. 

1.3 A Közös hivatal telephelye: 6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5. (kirendeltség) 

1.4 A Közös hivatal további telephelyei:  

 6041 Kerekegyháza Szent István tér 6. (konyha) 

 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 14. (védőnői szolgálat) 

 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 15. (vérvételi laboratórium) 

 

A Közös Hivatal szervezete, felépítése, személyi feltételei 

 

2. A Szerződő Felek megállapodnak, hogy 2013. március 1. napjától Fülöpháza községben a 

6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5. szám alatt a Közös Hivatal állandó jelleggel „Kerekegyházi 

Közös Önkormányzati Hivatal Fülöpházi Kirendeltsége” elnevezéssel kirendeltséget 

működtet (a továbbiakban: Kirendeltség).  

2.1 A Kirendeltség a Közös Hivatal, mint egységes hivatal szervezeti egysége (irodája). Az 

irodát vezető köztisztviselő a közszolgálati tisztviselőkről 2011. évi CXCIX. törvény 

(továbbiakban: Kttv.) 236. § (5) bekezdés b.) pontja szerinti osztályvezetői szintnek megfelelő 

vezetői megbízás. 

2.2 Az irodavezetői megbízással rendelkező köztisztviselő, mint megbízott biztosítja a 

Fülöpházi Képviselő-testület zavartalan munkáját, az ügyfélfogadást.    

 

 

3. A Közös Hivatal létszáma: 49,5 fő. 

3.1 A Közös Hivatal által foglalkoztatott köztisztviselők létszáma: 25 fő. 

3.2 A Közös Hivatal az alábbi szervezeti struktúra szerint látja el feladatát: 

 jegyző 

 aljegyző 
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 Városfejlesztési és Városüzemeltetési iroda: 5 fő köztisztviselő /irodavezetői 

feladatokat a jegyző látja el/ 

 Intézményfenntartó iroda: 17 fő közalkalmazott /irodavezetői feladatokat a pénzügyi 

irodavezető látja el/ 

 Igazgatási iroda: 5 fő köztisztviselő, 7,5 közalkalmazott /irodavezetői feladatokat az 

aljegyző látja el/ 

 Pénzügyi iroda: 10 fő köztisztviselő /irodavezetővel együtt/ 

 Fülöpházi kirendeltség /iroda/: 2 fő /irodavezetővel együtt/ 

A szervezeti struktúrát bemutató szervezeti diagram jelen megállapodás 1. sz. melléklete. 

3.3 A Közös Hivatal által foglalkoztatott köztisztviselők bérezése Kttv., a közalkalmazottak 

esetében a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, míg az egyéb 

munkajogi jogviszony alapján foglalkoztatott személyek esetében a munka törvénykönyvéről 

szóló 2012. évi I. törvény alapján történik. 

3.4 A Közös Hivatalt létrehozó önkormányzatok az önkormányzati rendeleteikben a Kttv. 

szerint II. besorolási osztály szerinti köztisztviselők esetén megállapított illetménykiegészítés 

fedezetét az alapilletmény 20 %-ának mértékéig a 13. pont alapján közösen finanszírozzák. 

3.5 A teljesítményértékelésen alapuló esetleges illetményeltérítés fedezetét a köztisztviselő 

munkavégzésének helye szerinti illetékesség alapján biztosítják a Szerződő Felek.  

 

4. A Szerződő Felek kijelentik, kötelezettséget vállalnak arra, hogy az igazgatási munka 

ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket az érintett településeken biztosítják. 

4.1 A Szerződő Felek ennek keretében biztosítják a jelenleg rendelkezésre álló tárgyi 

feltételeket. A rendelkezésre álló tárgyi eszközök leltár szerinti felsorolását jelen 

megállapodás 2. sz. melléklete tartalmazza. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy az 

indokolt fejlesztésekhez szükséges pénzügyi fedezetet lakosságarányosan biztosítják.  

A felmerülő igényekről a polgármesterek tájékoztatják egymást. A polgármesteri egyeztetésen 

támogatott, indokolt igények költségeit a költségvetési rendeleteikben a Szerződő Felek 

kiadási előirányzatként tervezik be. Az egyeztetésről mindkét fél által aláírt emlékeztetőt 

köteles készíteni a Közös Hivatal. 

 

5. A Közös Hivatal székhelye szerinti településen és a Kirendeltségen dolgozó köztisztviselők 

szervezetileg egységes hivatalt alkotnak, felettük a munkáltatói jogokat a jegyző gyakorolja, a 

munkavégzés pontos helyszínét a jegyző határozza meg. 

5.1 A Közös Hivatal által ellátandó feladatokat fő szabály szerint a székhelytelepülésen kell 

intézni. Ettől eltérően a fülöpházi lakosok szociális, anyakönyvi, népesség-nyilvántartással 

kapcsolatos, valamint adóügyeinek intézése a Kirendeltségen történik.  

5.2 A Közös Hivatalban az iktatás a székhelytelepülés által használt IRMA internetalapú 

iktatórendszer használatával történik, amelyhez a szükséges hozzáférést, jogosultságokat a 

székhelytelepülés biztosítja a Kirendeltség részére. 

5.3 A Közös Hivatal a TITÁN pénzügyi keretrendszer használatával biztosítja a könyvelési 

feladatok ellátását, amelyhez a szükséges hozzáférést, jogosultságokat a székhelytelepülés 

biztosítja a Kirendeltség részére. 

5.4 A Közös Hivatal a KIMERA SQL Szociálpolitikai program használatával biztosítja a 

szociális ügyekkel kapcsolatos feladatellátást, amelyhez a szükséges hozzáférést, 

jogosultságokat a székhelytelepülés biztosítja a Kirendeltség részére. 

5.5 A Közös Hivatal Hagyatéki nyilvántartó program használatával biztosítja a hagyatéki 

ügyekkel kapcsolatos feladatellátást, amelyhez a szükséges hozzáférést, jogosultságokat a 

székhelytelepülés biztosítja a Kirendeltség részére. 
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6. A Közös Hivatal szervezetére, működésére, az ügyfélfogadás rendjére vonatkozó részletes 

szabályokat a Közös Hivatal SZMSZ-e, Ügyrendje tartalmazza, amit a Szerződő Felek 

képviselő-testületei határozataikkal fogadnak el.  

 

6.1 A székhelytelepülésen az ügyfélfogadás rendje az alábbiak szerint alakul: 

hétfő : 8.00 – 12.00 

kedd: 13.00 – 16.00  

szerda 8.00 – 12.00     13.00 - 16.00 

csütörtök nincs ügyfélfogadás 

péntek 8.00 – 12.00 

 

6.2 A Kirendeltségen az ügyfélfogadás rendje az alábbiak szerint alakul: 

hétfő : 8.00 – 12.00 

kedd: 13.00 – 16.00  

szerda 8.00 – 12.00     13.00 - 16.00 

csütörtök nincs ügyfélfogadás 

péntek 8.00 – 12.00 

 

6.3 A Szerződő Felek rögzítik, hogy a jegyző, az aljegyző, illetve a megbízott a 

Kirendeltségen hetente legalább egy napon köteles ügyfélfogadást tartani. 

 

A Közös Hivatal felügyelete, irányítása 

 

7. A Közös Hivatal felügyeleti szervei Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-

testülete (6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a.) és Fülöpháza Községi Önkormányzat Képviselő-

testülete (6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5) 

7.1 A Közös Hivatal munkájával kapcsolatos kérdésekben szükség szerint együttes képviselő-

testületi ülésen kell határozni. Együttes ülés összehívását bármelyik fenntartó önkormányzat 

polgármestere írásban kezdeményezheti. 

7.2 Az együttes ülés összehívására, levezetésére, és az ülés helyszínének biztosítására az 

együttes ülés összehívását kezdeményező polgármester jogosult és köteles. 

7.3 Az együttes ülésre szóló meghívót és előterjesztést legalább 5 nappal korábban kell 

kiküldeni. Gondoskodni kell arról is, hogy a meghívó helyben szokásos kifüggesztése 

mindkét településen megtörténjen. 

7.4 Együttes ülés tartása esetén a napirendről való vita együttesen, a szavazás azonos 

helyiségben, de külön-külön történik. A javaslat elfogadásához mindkét képviselő-testületnek 

a Mötv-ben meghatározott arányú döntése szükséges. 

7.5 Az együttes ülésről egy jegyzőkönyvet kell készíteni, azt az ülést kezdeményező 

polgármester és a jegyző írja alá. 

 

8. A Közös Hivatalt a település polgármestere irányítja az adott település esetében. 

8.1 Az adott település polgármesterének egyetértése szükséges a Közös Hivatal 

köztisztviselője, alkalmazottja kinevezéséhez, bérezéséhez, vezetői megbízásához, 

felmentéséhez és jutalmazásához. 
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8.2 Amennyiben a polgármesterek között nincs egyetértés, úgy a 7. pontban szabályozottak 

szerint együttes képviselő-testületi ülést kell összehívni. 

 

A Közös Hivatal vezetése 

 

9. A Közös Hivatalt a jegyző vezeti.  

10 A jegyzőt az aljegyző helyettesíti, aki ellátja a jegyző által meghatározott feladatokat. 

11. A székhelytelepülés polgármestere nevezi ki a jegyzőt, aljegyzőt és gyakorolja felettük a 

munkáltatói jogokat. 

12. A jegyző, az aljegyző, vagy a megbízott köteles mindegyik képviselő-testület ülésén részt 

venni, és ott a szükséges tájékoztatást megadni.  

 

A Közös Hivatal költségvetéséhez való hozzájárulás 

 

13. A Közös Hivatal működési és fenntartási költségeivel kapcsolatban a polgármesterek 

egyeztetnek egymással. A polgármesteri egyeztetésen támogatott, indokolt igények költségeit 

a költségvetési rendeleteikben a Szerződő Felek kiadási előirányzatként tervezik be. Az 

egyeztetésről mindkét fél által aláírt emlékeztetőt köteles készíteni a Közös Hivatal.  

13.1 Amennyiben a polgármesterek költségekkel kapcsolatban nem tudnak megállapodásra 

jutni, úgy a 7. pontban szabályozottak szerint a képviselő-testületek együttes ülésen 

határozzák meg azt.  

13.2 Az állami finanszírozást a székhelytelepülés igényli meg, melynek összegét az e célra 

elkülönített számlájára folyósít az Állam. A működési költségeknek állami támogatással nem 

fedezett összegét az érintett önkormányzatok az adott költségvetési évet megelőző év január 

1. napján irányadó lakosságszámuk arányában biztosítják.  

13.4 A Kirendeltség a működési költségeket államháztartáson belüli pénzeszköz átadásként 

biztosítja a székhelytelepülés értesítése alapján.   

 

14. Szerződő felek az előző pontban meghatározott költség-hozzájárulásaikat a Közös Hivatal 

számlájára utalják át 12 egyenlő részletben előre, minden hónap 10. napjáig azzal, hogy a 

januári részlet február 10-ig esedékes. 

14.1 A Közös Hivatal számlavezetéséről a székhelytelepülés gondoskodik, utalás onnan 

történik. A Kirendeltségen felmerülő készpénzfizetési kötelezettségek teljesítése házi pénztár 

működésével valósul meg. A házi pénztár kezelésével – készpénzkifizetések rendjével – 

kapcsolatos szabályokat a képviselő-testületek önkormányzati rendeleteikben szabályozzák. 

 

15. Fizetési késedelem esetén a késedelembe eső Szerződő Fél a másikat előre értesíti. A 

késedelembe eső fél a másik fél által megelőlegezett összeget a Közös Hivatal számlájára, az 

összegnek a jegybanki alapkamat kétszeresével számolt kamatát a Szerződő Fél 

önkormányzati számlájára utalja. 

 

A Közös Hivatalt működtető vagyon 

 

16. A Szerződő Felek rögzítik, hogy a Közös Hivatal alakításakor a működéséhez szükséges 

valamennyi tulajdonukban lévő ingó és ingatlan vagyont, immateriális javakat – a tulajdonjog 

változása nélkül – közös használatba adják. Ezen vagyon tekintetében az esedékes 

működtetési, karbantartási és javítási kiadások a Közös Hivatal költségvetését terhelik. 

 

18. A Közös Hivatal használatába adott és a Közös Hivatal fenntartása-működése során 

használhatatlanná vált ingóság pótlását annak tulajdonosa saját költségén biztosítja. A 



9 

 

használhatatlanná vált eszközt selejtezést követően az 2. számú mellékletből kivezetik, a 

pótlásra szánt eszközt bevezetik.  

 

Záró rendelkezések 

 

19. Jelen megállapodást Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 21/2013. 

(II. 14.) Kth. Fülöpháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 13/2013. (II.14.) Kt.  

határozataival fogadta el. 

19.1 Szerződő Felek jelen megállapodást 2014. február 28. napjáig felülvizsgálják. 

 

20. Jelen megállapodás 2013. március 1. napján lép hatályba. 

 

Kelt: Kerekegyháza, 2013. február 15. napján. 

 

 

             Dr. Kelemen Márk          Balogh József 

Kerekegyháza Város polgármestere   Fülöpháza Község polgármestere 
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2. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   A kerekegyházi általános iskolai felvételi körzethatár véleményezése  

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, február 25-e a határidő, addig meg kell határozni a 

körzethatárokat. Miután többször egyeztetésre került, hogy a közös hivatalon kívül is adott 

esetben az iskolákkal együttműködve, a fülöpházi gyerekeknek hogyan lehetne helyet 

biztosítani a kerekegyházi általános iskolában, úgy gondolja, erre a kérdésre a mai napon 

pontot lehetne tenni. A két település közigazgatási határát jelölnék meg mindkét fél részéről, 

nyilván azzal a kiegészítéssel, hogy a részletszabályok kidolgozása még folyamatban van. 

Kerekegyházának fontos az iskola stabil működése, a pedagógus létszám, illetve a 

gyermeklétszám figyelembevételével és a finanszírozás tekintetében. Jelen esetben az állam 

fenntartói körébe tartozik, de a kihasználtsága és a működtetése nagyon fontos.  

Javasolta, hogy Kerekegyháza és Fülöpháza közigazgatási területére szóljon a 

Kormányhivatalnak visszaküldendő anyag. 

 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e további kérdés, észrevétel? 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a kerekegyházi általános iskolai felvételi körzethatár 

véleményezése határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

22/2013. (II. 14.) sz. Kth. 

A kerekegyházi általános iskolai felvételi  

körzethatár véleményezése 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – Fülöpháza Község 

Önkormányzata Képviselő-testületével egyetértésben – a nemzeti köznevelésről 

szóló 2011. CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján gyakorolt véleményezési 

jogával élve nyilatkozik, hogy a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola (6041 Kerekegyháza, Szent István tér 6.) esetében a felvételi 

körzetet Kerekegyháza és Fülöpháza közigazgatási területével megegyezően 

javasolja meghatározni. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a felvételi körzet 

módosításával kapcsolatban tárgyalásokat folytasson a Klebelsberg 

Intézményfenntartó Központtal. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:          - Vincze Miklós jegyző, és általa 

     - Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal 

     - Fülöpháza Község Önkormányzata 

     - Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, még egyszer kíván kitartást, szeretet, maximális 

bizalmat. Azok a döntések, amit az előzőekben hozott a két Képviselő-testület mind 

összekapcsol bennünket. Ha ezzel el tudjuk érni azt a célt amit megfogalmaztunk,  akkor ez 

nem csak a két település számára, hanem a térség számára is példamutató. Ehhez kíván 

mindenkinek erőt, egészséget.  

 

Domján István képviselő elmondta évek óta ismerjük többen egymást a régmúltból. Szomszéd 

települési mellérendeltségi viszony van a két település között. Semmiféle diszkrimináció nem 

fordulhat elő. Megjavult a két település közötti út, összeköt a sport az oktatás a szolgáltatás. 

Azt szeretné a jövőtől kérni, hogy a közügyek intézésében és a segélyszolgálatok minden 

területén a közös munka Fülöpháza előnyére váljon. Kerekegyháza Önkormányzata és 

Kerekegyháza Polgármesteri Hivatala is nagy szeretettel és ennek figyelembevételével fog a 

jövőben dolgozni. Mi is képviselők ápoljuk a barátságot és további jó együttműködést, sikert 

kívánok.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő szeretné megköszönni a bizalmat, amit ma kaptak körzethatár 

javaslattétel tekintetében. Számára ez egy megelőlegezett bizalmat jelent. Megjegyezte, eddig 

is voltak fülöpházi tanítványaik és jelenleg is vannak. Bízik abban, hogy meg vannak 

elégedve az iskola munkájával. Továbbá bízik abban is, hogy nemcsak a testületek és a 

hivatalok szoros együttműködéséről, hanem a szülők és a gyerekek szorosabb 

együttműködéséről is tudnak a közeljövőben beszélni. Még egyszer szeretné kérni, hogy a 

fülöpházi lakosoknak adják át a köszönetét a megelőlegezett bizalomért.  

  

Balogh József polgármester elmondta, a férfi ember szíve is elszorul, keresi a szavakat, hogy 

a legmegfelelőbbet találja meg. Tudtuk, hogy a kerekegyházi és a füöpházi nép kedveli 

egymást. Amint az előbb is említette, közös egyház, a sport, a barátság, sok esemény 

összeköti a két települést. Nekünk ezt tovább kell adni. Nagyon köszöni a kedves szavakat a 

képviselőktől. Szeretjük Kerekegyházát és úgy látja Kerekegyháza is szereti Fülöpházát. 

Javasolta készítsenek egy térképet, amelyen Fülöpháza és Kerekegyháza közötti közigazgatási 

határ ne legyen meghúzva. Javasolta, mindkét hivatalban tegyék ki. Örül, hogy eljutott a két 

település eddig a történelmi pillanatig.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, terveznek egy ünnepélyes közös képviselő-

testületi ülést is. Mindenképpen a folyamatban lévő ügyek intézése volt az elsődleges. Ehhez 

megtették a szükséges lépéseket, mérföldköveket. Köszönjük, mindenkinek aki itt volt, és 

támogatásával megerősítette, hogy a települések a lehetőségeikhez mérten egymást 

megbecsülve tudják fejleszteni minden itt élő polgár  javára és boldogulására. 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 17:20 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


